



善舉總會新屆董事舉行就職典禮 商總林榮輝理事長親率多位領導 應邀出席同時在典禮儀式上致詞

菲華商聯合總會訊：菲律賓華僑善舉總會于元月十一日上午，依傳統假座華僑義山崇福堂，舉行慶祝成立一百四十九週年暨第一百三十屆董事、委員就職典禮。儀式簡單而莊嚴，氣氛隆重肅穆。

大會主席董事長盧祖蔭，執行副董事長兼行政總理謝銘洲。中國駐菲特命全權大使井泉閣下，親臨擔任監督員並訓誨。

菲華各界主席趙啟平和宗聯主席吳輝煌先後致詞，一致肯定善舉總會在醫療、教育、殯葬、養老及義診等領域的長期貢獻，並對盧祖蔭連任董事長及新一屆董事會履新表達祝賀，期許善舉精神在新時代持續發揚。華社各團體領導和代表、社會賢達與善舉總會全體董事、委員共同見證新一屆董事會就職的重要時刻。

是日本會理事長林榮輝親率多位領導，應邀出席盛會並致詞。林榮輝理事長在致詞中代表本會，致以最誠摯的謝意，和最熱烈的祝賀。他也向大家拜個早年，恭祝大家新年納福、事業發達！

林榮輝理事長說，善舉對華社有著舉足輕重的影響力，所轄中華崇仁總醫院暨醫學中心、崇仁醫院、華僑義山、華僑養老院和善舉診所五個機構，全力配合貴會進行公共慈善服務和人道主義服務，救災賑濟，扶助貧困等方案。他說：「貴會忠誠為華社服務，秉持積極奉獻，一心為公，一心為善的精神，無愧于社會的付託，也無愧于時代的需求。」

林榮輝理事長表示，慈善工作旨在扶貧濟困、扶老救孤、助殘、救助災害、環境保護等，其核心是傳遞愛心，促進社會公益，對構建一個有愛、有溫度的社會至關重要。他說，所謂施比受更有福，付出和給予能帶來比接受更深層次的喜悅和滿足，施捨本身就證明了自己擁有富足，並能將這份恩惠分享出去，是一種愛的流露和生命力的體現，使施與者和受者都得到滿足。

林理事長最後強調，菲律賓華人華僑除投資興業，也要多做國民外交工作，才能促進華菲兩族群的和諧與融合。他說，商總亦持續推行捐建農村校舍、義診、志願消防等「菲華三寶」工作和賑災等社會公益方案。寄望在座各位除應向菲律賓兄弟提供更多就業機會以外，平時也要善待我們的工人，促進菲華兩族群一家親，使彼此雙方能夠長久和睦相處，讓華族能夠在這片土地上落地生根，長居久安。

該會執行副董事長兼行政總理謝銘洲做工作報告。

該會副董事長李賢冊致謝詞，秘書黃解放擔任大會司儀。

上圖井泉大使閣下為善舉總會職員訓誨。

圖二林榮輝理事長在大會上致詞。

圖三和圖四林榮輝理事長和莊前進名譽理事長分別與井泉大使閣下握手致意。



圖五林榮輝理事長與善舉總會董事長盧祖蔭和執行副董事長兼行政總理謝銘洲互

影。

圖七和圖八賓主合影。

圖九林榮輝理事長與井泉大使閣下和王

參等合影。

圖十本會林榮輝理事長等本會出席領導與善舉總會的盧連興和洪金銘合影。

下圖本會出席領導起立唱菲中國歌。

王書侯捐建武六干省Hagonoy社農村校舍一座 商總福利委員會同仁出席校舍移交儀式

菲華商聯總會訊：本會常務顧問王書侯，在位于武六干省Hagonoy社的 Eugenio Sy Tamco 小學 (Eugenio Sy Tamco Elementary School)，捐建農村校舍一座，列六四四零

號，于2025年11月24日（星期一）舉行移交儀式。

出席校舍移交儀式的本會領導有福利副主任黃太陽、柯順慶和吳永堅。

校舍移交儀式由本會福利委員會代表主持。

武六干省菲華廠商總會理事長許輝欽等領導、當地描籠涯官員以及 Eugenio Sy Tamco

小學負責人等亦出席移交儀式。

小圖王書侯常務顧問王照。

左圖剪綵儀式。

右圖移交捐建契約。

